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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 1ης/2024 

ΕΙΔΙΚΗΣ 

Τρίτη 2 Ιανουαρίου 2024,  6:00 μ.μ. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Αγγελή Μαρία 8. Καντζιλιέρη Χριστίνα Ελευθερία 15. Λαζαρίδης Γεώργιος 22. Παπαδάκης Κων/νος 28. Τσαπόγας Κωνσταντίνος 

2. Δούβας Ιωάννης 9. Καραγιάννης Ανδρέας 16. Λυγίζος Βασίλειος 23. Παπαευσταθίου Βασίλειος 29. Τσιγαρίδης Αθανάσιος 

3. Δρούγας Παντελής 10. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία 17. Μαρινάκης Σαράντος 24. Περρωτής Ιάκωβος 30. Φάβας Γεώργιος 

4. Εξηνταβελώνη Χριστοφόρου Λυδία 11. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα) 18. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος 25. Σκοπετέας Αναστάσιος 31. Φαββατάς Δημήτριος 

5. Ηλιόπουλος Αναστάσιος (Τάσος) 12. Κουτίβας Ηλίας 19. Μπάκας Ιωάννης 26. Σωφρονάς Γεώργιος 32. Χανδρινός Σπυρίδων 

6. Καμπουγέρη Γεωργία 13. Κουτραφούρης Βασίλειος 20. Μωραγιάννης Χρήστος 27. Τζαμουράνης Βασίλειος 33. Χριστόπουλος Ιωάννης 

7. Κανάκης Βασίλειος 14. Κριτσωτάκης Σωτήριος 21. Οικονομάκος Δημήτριος   

 

ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η    Θ Ε Μ Α Τ Ο Σ  

Εκλογή Μελών Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου. Στην αρχή της συνεδρίασης, ο Προεδρεύων της συνεδρίασης κ. Μαστραγγελόπουλος 
Δημήτριος, αφού αναθέτει καθήκοντα ειδικού γραμματέα της συνεδρίασης στο 
δημοτικό υπάλληλο κ. Αλεξανδρόπουλο Χρήστο, καλεί τους επικεφαλής των τριών 
πρώτων σε εκλογική δύναμη παρατάξεων να υποδείξουν τους υποψήφιους για τις 
θέσεις του Προέδρου, του Αντιπροέδρου και του Γραμματέα.  

1. Ο Πρόεδρος προέρχεται από την παράταξη του εκλεγέντος Δημάρχου και για το 
αξίωμα προτείνεται από τον κ. Δήμαρχο ο κ. Ηλιόπουλος Αναστάσιος. 

2. Ο Αντιπρόεδρος  προέρχεται από την παράταξη που αναδείχθηκε δεύτερη σε 
εκλογική δύναμη και για το αξίωμα προτείνεται από τον κ. Τζαμουράνη Βασίλειο ο κ. 
Τσαπόγας Κων/νος. 
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3. Ο Γραμματέας προέρχεται από την παράταξη που αναδείχθηκε τρίτη σε εκλογική 
δύναμη και για το αξίωμα αυτοπροτείνεται η μόνη παρευρισκόμενη από την 
παράταξη αυτή κα Καμπουγέρη Γεωργία.  

Στη συνέχεια, το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου επικυρώνει την εκλογή 
του Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα, ύστερα από φανερή ψηφοφορία που 
διεξάγεται, δια ανατάσεως χειρός, κατά την οποία: 

 Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εκλέγεται ο κ. Ηλιόπουλος 
Αναστάσιος, ο οποίος έλαβε 31 θετικές ψήφους. 

 Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εκλέγεται ο κ. Τσαπόγας 
Κων/νος, ο οποίος έλαβε 31 θετικές ψήφους. 

 Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου εκλέγεται η κα Καμπουγέρη 
Γεωργία, η οποία έλαβε 31 θετικές ψήφους. 

Οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» δήλωσαν ΛΕΥΚΗ ψήφο 
και για τις τρεις θέσεις του Προεδρείου. 
 

 
Μετά την εκλογή του Προεδρείου, το οποίο πλέον και προεδρεύει της συνεδρίασης, το 
Σώμα προχωρά στη διαδικασία εκλογής οκτώ (8) μελών της Δημοτικής Επιτροπής , εκ 
των οποίων πέντε (5) προέρχονται από την παράταξη του Δημάρχου και τα υπόλοιπα 
τρία (3) μέλη από το σύνολο των παρατάξεων της μειοψηφίας, όπου ύστερα από 
μυστική ψηφοφορία που διεξάγεται και μετά από κλήρωση στις περιπτώσεις 
ισοψηφιών, εκλέγονται με την εξής σειρά: 

Εκλογή Μελών της Δημοτικής Επιτροπής. Τακτικά Μέλη της Δημοτικής Επιτροπής 

Από την παράταξη του Δημάρχου  οι κ.κ. 

Κουτραφούρης Βασίλειος (έλαβε 15 ψήφους) 

Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα) (έλαβε 15 ψήφους) 

Καραγιάννης Ανδρέας (έλαβε 15 ψήφους) 

Μαρινάκης Σαράντος (έλαβε 15 ψήφους) 

Φάβας Γεώργιος (έλαβε 15 ψήφους) 
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Από τις παρατάξεις των μειοψηφιών οι κ.κ. 

Τζαμουράνης Βασίλειος (έλαβε 11 ψήφους) 

Χανδρινός Σπυρίδων (έλαβε 6 ψήφους) 

Οικονομάκος Δημήτριος (έλαβε 5 ψήφους) 
 
Αναπληρωματικά Μέλη της Δημοτικής Επιτροπής 

Από την παράταξη του Δημάρχου οι κ.κ.  

Σκοπετέας Αναστάσιος (έλαβε 6 ψήφους) 

Αγγελή Μαρία (έλαβε 6 ψήφους) 

Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος (έλαβε 6 ψήφους)  

Παπαευσταθίου Βασίλειος (έλαβε 6 ψήφους) 
 
Από τις παρατάξεις των μειοψηφιών οι κ.κ. 

Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία (έλαβε 4 ψήφους) 

Φαββατάς Δημήτριος (έλαβε 3 ψήφους) 

Τσιγαρίδης Αθανάσιος (έλαβε 3 ψήφους) 

Καντζιλιέρη Χριστίνα Ελευθερία (έλαβε 2 ψήφους) 
  

Καλαμάτα  5  Ιανουαρίου 2024  

 

 Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 

ΠΛΕΙΟΨΗΦΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ                           
ΤΟΥ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ 

Ο ΕΚΛΕΓΕΙΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 

  

Αλεξανδρόπουλος Χρήστος Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος Ηλιόπουλος Ν. Αναστάσιος 

 


